
ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОГО ЗАХОДУ 

 

Назва заходу:  

Воркшоп «Розпис екоторбинок у техніці батик. Тризуб» 

Дата проведення: 27.02.2026р 

Тривалість: 2 години 

Формат: очний 

Місце проведення: БНТТУМ 

Тренер: БЕРМЕС Валерія Володимирівна 

Кількість учасників: 10 

Мета заходу Навчальна: ознайомити учасників з історією та особливостями 

техніки батик; навчити основних прийомів розпису тканини фарбами; 

сформувати навички роботи з контуром і текстильними фарбами. Розвивальна: 

розвивати художнє мислення, фантазію, кольоровідчуття; сприяти розвитку 

дрібної моторики та естетичного смаку; стимулювати самовираження через 

творчість. Виховна: виховувати акуратність, терплячість, охайність у роботі; 

формувати екологічну свідомість через використання багаторазових 

екоторбинок; прищеплювати інтерес до декоративно-ужиткового мистецтва. 

Матеріали та обладнання: екоторбинки (бавовняні або лляні); фарби для 

розпису тканин; контури по тканині (чорний або кольоровий); пензлики різної 

товщини; прості олівці; папір для ескізів; палітри , серветки, вологі серветки; 

підкладки (картон, плівка)стакани для води. 

Очікувані результати навчання: учні знають особливості техніки батик; 

уміють створювати ескіз і переносити його на тканину; самостійно виконують 

розпис екоторбинки; усвідомлюють цінність екологічних альтернатив. 

             



 Орієнтований план заходу 

I. 13.00 – 13.05  Організаційний етап (5 хв) привітання учасників та гостей; 

перевірка готовності робочих місць.  

II. 13.05 – 13.15  Мотиваційно-вступний етап (10 хв) Слово керівника 

гуртка: коротка розповідь про актуальність екологічних проблем; 

значення багаторазових екоторбинок у сучасному житті; роль 

декоративно-ужиткового мистецтва у формуванні екокультури. Бесіда з 

вихованцями: Чому важливо зменшувати використання пластику? Як 

мистецтво може допомогти природі?  

 «Сьогодні ми не просто розписуємо сумку. Ми створюємо свій власний оберіг. 

Тризуб — це символ волі, що має тисячолітню історію. Не бійтеся додавати від 

себе щось унікальне: квіти, лінії чи навіть слова. Ваш Тризуб — це ваш 

характер!» 

III. 13.15 – 13.20    Актуалізація знань (5 хв) що таке батик; які види батику 

ви знаєте; де застосовується розпис тканини.  

IV. 13.20 – 13.25   Інструктаж з техніки безпеки (5 хв) правила користування 

фарбами та контурами; дотримання охайності під час роботи; безпечна 

організація робочого місця. 

V.  13.25 – 14.00  Практична частина   

1. Розробка ескізу вибір теми та мотиву композиції; створення ескізу на 

папері; перенесення малюнка на екоторбинку. 

2. Перерва (14.00 – 14.10 ) 

3. 14.10 – 14.40  Робота з контуром показ техніки обведення; самостійна 

робота вихованців; контроль та корекція.  

4. Розпис фарбами підбір кольорової гами; поетапне нанесення фарби; 

індивідуальна допомога керівника. 

VI. 14.40 – 15.00  Підсумковий етап. Рефлексія, презентація готових робіт; 

обмін враженнями: Що найбільше сподобалося? Що було складно? Чого 

навчилися? підкреслення унікальності кожної роботи; заохочення 

учасників до подальшої творчості. Очікувані результати: кожен учасник 



створює власну унікальну екоторбинку; учасники отримують базові 

знання про техніку батик; формується позитивне ставлення до 

екологічного способу життя; розвивається творча ініціатива та 

впевненість у власних силах. 

Технічні поради та лайфхаки 

● Помилки: Якщо ви капнули зайву фарбу, спробуйте обережно прибрати 

її вологою серветкою, поки вона не висохла. Якщо не виходить — 

перетворіть пляму на квітку або зірочку. 

● Змішування: Для патріотичної тематики використовуйте класичне 

поєднання синього  та жовтого або спробуйте сучасні варіанти: золото на 

чорному фоні чи хакі з білим. 

 

 Фіксація  

Малюнку потрібно дати висохнути природним шляхом протягом 24 годин. 

Після цього його треба пропрасувати праскою (без пари!) через тонку 

бавовняну тканину або пергамент протягом 5 хвилин. Це «запече» фарбу у 

волокнах, і сумку можна буде прати при 30-40°C. 

 

 

 


